
   JETZT BUCHEN!

16.06.–20.06.24

LEISTUNGEN
	» Fahrt im modernen Reisebus
	» 4 x Übernachtung in Oberndorf
	» 4 x Frühstück
	» 3 x Abendessen, 1 x Bauernbuffet 
	» Berg- und Talfahrt mit der Hartkaiserbahn
	» Rundfahrt Wilder Kaiser & Besuch der schönsten Filmschauplätze
	» Besuch St. Johann und Kitzbühel 
	» Fahrt im Traktorwagen und Besichtigung des „Gruberhof“ 
	» Bauernhof-Führung 
	» Eintritt Wildpark Aurach inkl. Kaffee & Kuchen 
	» Reiseleitung an 3 Tagen
	» Reisebegleitung
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WILDER KAISER 
Heimat des Bergdoktors

735 € 735 € 
Einzelzimmerzuschlag 94 €

p. P.p. P.



REISEBESCHREIBUNG (Änderungen vorbehalten)

1. Tag: Anreise
Ihre Reise beginnt am frühen Morgen mit der Fahrt vorbei an München und Kufstein. Freuen Sie sich auf er-
lebnisreiche Tage, die „wie im Film“ vergehen werden. So verführen wir Sie zu malerischen Drehorten wie den 
Gruberhof in Söll oder das Bergdoktorhaus in Ellmau.
 
2. Tag: Filmschauplatz Gruberhof – Rundfahrt Wilder Kaiser
Die erste Tagesetappe führt hinauf zum „Gruberhof“ auf rund 1200 m. Dieses Anwesen auf der Sonnenseite des 
Söller Brombergs ist im Film der elterliche Bergbauernhof des Bergdoktors und fasziniert mit einzigartigem Aus-
blick auf das Kaisergebirge. Zurück im Tal steigen Sie in Ihren Bus um und passieren bei einer Rundfahrt um den 
Wilden Kaiser Kufstein, Walchsee und St. Johann.
 
3. Tag: Rund um Ellmau
Dieser Tag führt zu den malerischen Drehorten in der Region Wilder Kaiser. Sie sehen Going, mit dem Kirchplatz 
und Gasthof Wilder Kaiser sowie in Ellmau die Praxis des Bergdoktors. Mit der Hartkaiserbahn, einer der mo-
dernsten Seilbahnen der Welt, geht es anschließend auf über 1500 m. Von hier aus erleben Sie mit etwas Sonne 
und Glück ein atemberaubendes Panorama der umliegenden Berge – vom majestätischen Wilden Kaiser bis hin 
zu den gletscherbedeckten 3000ern der Hohen Tauern.

4. Tag: Bauernhof – Kitzbühel – Wildpark
Dieser Tag bietet einen Mix aus Tradition und Moderne. Am Vormittag erwartet Sie die Führung auf einem typi-
schen Tiroler Bauernhof mit Verkostung und der Möglichkeit zum Kauf regionaler Köstlichkeiten. Im weiteren 
Verlauf können Sie in Kitzbühel bei einem Spaziergang die exquisiten  Einkaufsmöglichkeiten bestaunen. Die 
letzte Etappe führt wieder hinauf auf 1100 m Höhe in den Wildpark Aurach, ein Paradies für Tier- und Naturlieb-
haber. Hier haben derzeit über 200 Tiere ein Zuhause gefunden, die neben Hansi Hinterseer, schon mehrmals die 
„Hauptdarsteller“ der Heimatfilmserien „Da wo die Berge sind“ waren. Nachdem Sie das großzügige Freigehege 
bewundert haben, empfehlen wir Kaffee und Kuchen auf der Sonnenterrasse. 

5. Tag: Rückreise
Identisch zur Anreise treten Sie die Heimreise an. Ankunft am Abend.

Hotel - „Kaiserhotel Neuwirt“ – Oberndorf: familiengeführtes Hotel im Ortszentrum mit Restaurant und Son-
nenterrasse; alpin eingerichtete Zimmer mit Bad oder DU/WC, Haartrockner, TV, Telefon, Safe, Balkon sowie kos-
tenfreies WLAN.

Hinweise: Gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich. Sonstige Eintrittsgelder 
sowie Ortstaxe sind nicht im Reisepreis enthalten. Durch Dreharbeiten können die „Berg-
doktor“ Programmpunkte entfallen. Änderungen im Reiseverlauf durch Dreharbeiten sind 
daher vorbehalten. MTZ: 25 bei einer Absagefrist bis 4 Wochen vor Reisebeginn.

BERATUNG & BUCHUNG

Gruberhof


